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Вариант 10

Часть 1

	[image: image28.jpg]



	Какое целое число заключено между числами 
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и

?

1)  5                          2) 20                        3) 25                    4) таких чисел нет


	
	Решите уравнение  
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   Ответ:  _____


	
	Найдите десятичную дробь, равную 2,14·10-4.

1)  0,000214                  2) 0,0214                 3) 0,00214                      4)  0,0000214


	
	Решите неравенство:  
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	На координатной прямой отмечены числа a , b и с.

[image: image8.jpg]b




  Из следующих утверждений выберите верное.
 1) b – с > b – a              2)  a – b > a – c             3) c – a < b – a              4) b – c < a – c  
           

	
	Геометрическая прогрессия задана условиями: 
[image: image9.wmf]11
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.  Какое из данных чисел является членом этой прогрессии?

   1) 92                      2) 93                                  3) 96                                 4) 94


	
	Даны выражения: А. 
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Какие из этих выражений не имеют смысла при   x = -10 ? 

1)  В и С                     2) А и В                     3) Только В                 4) А, В и С


	
	В m кг сплава свинца и цинка содержится 3 кг свинца. Сколько цинка содержится в 5 кг такого же сплава?

1)  
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их

задают.

1) 
2)

3)
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1) у = –2х                  2)  у = – 2                              3)  у = – х                      4) х = –2                 

В ответе записываются подряд цифры ответов сначала для 1-го рисунка, затем для 2-го  и для 3-го.

Ответ: ______



	
	Прямая 
[image: image20.wmf]22
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  пересекает параболу 
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   в двух точках. Вычислите координаты точки А. 
1)  (-3; -6)

2)  (-4; -8)

3)  (-4; -9)

4)  (-3; -8)


	
	На тренировке в 50-метровом бассейне пловец проплыл 200-метровую дистанцию. На рисунке изображен график зависимости расстояния S (в метрах) между пловцом и точкой старта от времени t (в секундах) движения пловца. Определите, за какое время (в секундах) преодолел пловец 175 м.  

Ответ: _____


	
	В новом году зарплата рабочего была увеличена на 20%. Сколько рублей теперь выплачивается рабочему в качестве зарплаты, если до уве​личения его зарплата составляла 14500 рублей?
1)  17800 р                       2) 17600 р.                 3) 16800 р                  4) 17400 р


	
	Ученик записал в тетради произвольное двузначное число. Какова вероятность того, что это число не будет делиться на 10?
Ответ:  ______



	
	Проведя учет посещаемости учащимися школу за две недели, получили ряд чисел, показывающий число отсутствовавших в школе в каждый день шестидневной учебной недели:

8, 10, 12, 10, 11, 9, 5, 13, 6, 15, 11, 7.

На сколько отличается среднее арифметиче​ское этого ряда чисел  от медианы?

Ответ: _______ 



	
	Длина тени громоотвода равна 9,9 м; в это же время вертикально воткнутый в землю кол высотой 1,4 м дает тень длиной 1,8 м. Найдите высоту громоотвода.

[image: image22.jpg]



Ответ: _______



	
	В прямоугольный треугольник, каждый катет которого равен 6 см, вписан прямоугольник, имеющий с треугольником общий угол (см. рисунок). Найдите периметр прямоугольника. 

[image: image23.jpg]



Ответ: _______



	
	Найдите площадь трапеции, изображённой на рисунке.

[image: image24.jpg]300





Ответ: ____



	
	Укажите номера верных утверждений

1) Если все вершины многоугольника лежат на окружности, то окружность называется вписанной.

2) Треугольник со сторонами 4 см, 5 см, 6 см – прямоугольный.
3) Сумма смежных углов равна 1800. 

4) Прямоугольник имеет центр симметрии.
Ответ: _____ 




Часть 2


	
	Упростите выражение
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	Две машинистки вместе могут перепечатать рукопись за 6 часов. По​сле 5 часов совместной работы вторая машинистка продолжила работу самостоятельно и завершила ее за 3 часа. За какое время каждая маши​нистка сможет перепечатать рукопись?

                                                                                                                        

	
	На гипотенузе прямоугольного треугольника взята точка, равноудалённая от катетов, которая разбивает гипотенузу на отрезки длиной 1 и 3. Найдите высоту этого треугольника, проведённую из вершины пря​мого угла.



	
	Постройте график функции 
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. При каких значениях  х  выполняется неравенство  у < 6?



	
	В параллелограмме ABCD биссектриса угла А пересекает сторону ВС в точке К и прямую DC в точке L. Найдите периметр треугольника АВК, если AD = 10, KL = 7,5, CL = 6.   




Математика, 9 класс
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При выполнении заданий  19-23 используйте отдельный лист. Сначала укажите номер задания, а затем запишите его решение
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